



2020年11月18日

各位

会 社 名 Delta-Fly Pharma株式会社 代表者名 代表取締役社長 江 島 清 (コード:4598 東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理部門担当 黒 滝 健 一 (TEL:03-6231-1278)

DFP-17729の臨床第 1/2 相試験の症例登録開始に関するお知らせ

Delta-Fly Pharma 株式会社(本社:徳島県徳島市)は、本日、別紙のとおり、日本ケミファ株式会社と DFP-17729の臨床第 1/2 相試験の症例登録開始に関するプレスリリースを行います。

なお、本件に関する今期業績への影響は現時点でありませんが、今後、業績への影響が判明した場合には速やかに公表いたします。

以 上





2020年11月18日

各 位

Delta-Fly Pharma 株式会社 日本ケミファ株式会社

## DFP-17729の臨床第1/2 相試験の症例登録開始に関するお知らせ

Delta-Fly Pharma 株式会社(以下、「DFP」)と日本ケミファ株式会社は、両社間でライセンス 契約を締結しているがん微小環境改善剤「DFP-17729」について、治験参加施設より、末期の膵臓 がん患者を対象とする臨床第1/2相試験の第 1 症例が登録されたとの報告を受けましたのでお知らせいたします。

今後は、治験調整医師(古瀬純司教授:杏林大学医学部腫瘍内科)の指導の下、第1相部分の第6 症例までの安全性が確認できた時点で、さらに第2相部分の33症例を登録し、合わせて39症例で の効果と安全性を評価のうえ、その結果をもって、国内外での臨床第3相試験への移行や、PMDA (医薬品医療機器総合機構)への承認申請などの可能性についても検討して参ります。

DFP-17729 は、酸性となっているがん細胞周囲の微小環境をアルカリ化することにより改善し、 難治性がんの画期的治療効果が期待されています。DFPは、独自のモジュール創薬を活用し、がん 患者に優しい治療薬の提供を目指しており、DFP-17729 についても膵臓がんでの効果を確認後 に、他のがん種での開発をすすめる計画です。更に、将来的には欧米やアジアでの展開も予定してい ます。

以上

<お問い合わせ先>

Delta-Fly Pharma 株式会社 管理部門

TEL:03-6231-1278 FAX:03-6231-1478

日本ケミファ株式会社 広報室

TEL:03-3863-1213 FAX:03-3864-5940